



ЗАО Аудиторская фирма «Мариллион»

125040, г. Москва, 3-я ул. Ямского поля, д.18

Телефон/Факс: +7 (495) 933 00 05

E-mail: audit@marillion.ru http://www.marillion.ru

АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ
О БУХГАЛТЕРСКОЙ (ФИНАНСОВОЙ) ОТЧЕТНОСТИ
ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА
СТРАХОВАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ "КОРПОРАЦИЯ МЕДИЦИНСКОГО
СТРАХОВАНИЯ"
ЗА 2012 ГОД

АКЦИОНЕРУ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА СТРАХОВАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ "КОРПОРАЦИЯ МЕДИЦИНСКОГО СТРАХОВАНИЯ" И ИНЫМ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМ

Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской (финансовой) отчетности Закрытого акционерного общества Страховая организация "Корпорация Медицинского Страхования" (далее — бухгалтерская отчетность), состоящей из Бухгалтерского баланса страховщика по состоянию на 31 декабря 2012 года, Отчета о финансовых результатах страховщика, Отчета об изменениях капитала страховщика, Отчета о движении денежных средств страховщика за 2012 год и Отчета страховой медицинской организации о целевом использовании средств обязательного медицинского страхования, Пояснений к бухгалтерскому балансу страховщика и отчету о финансовых результатах страховщика.

Ответственность аудируемого лица за бухгалтерскую (финансовую) отчетность

Ответственность за составление и достоверность указанной бухгалтерской отчетности в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок, несет исполнительный орган аудируемого лица.

Ответственность аудитора

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской отчетности на основе проведенного нами аудита. Мы проводили аудит в соответствии с Федеральным Законом "Об аудиторской деятельности", федеральными стандартами аудиторской деятельности, а также нашими внутренними стандартами. Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность бухгалтерской отчетности, с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля.

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления бухгалтерской отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита аудиторские доказательства дают достаточные основания для выражения мнения о достоверности бухгалтерской отчетности.





Мнение

По нашему мнению, бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение Закрытого акционерного общества Страховая организация "Корпорация Медицинского Страхования" по состоянию на 31 декабря 2012 года, результаты его финансовохозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2012 год в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в части составления бухгалтерской отчетности.

Важные обстоятельства

Не изменяя мнения о достоверности бухгалтерской отчетности, мы обращаем внимание на следующую информацию, изложенную в разделе 19 пояснений к бухгалтерскому балансу страховщика и отчету о финансовых результатах страховщика (текстовая форма): в настоящее время идет процедура реорганизации Общества путем присоединения к ОАО "РОСНО-МС".

Прочие сведения

Бухгалтерская отчетность ЗАО "КМС" за 2011 год проаудирована компанией ЗАО "2К Аудит — Деловые консультации/Морисон Интернешнл", по результатам аудита выдано 14 марта 2012 года немодифицированное аудиторское заключение.

22 марта 2013 года

Директор Департамента аудита организаций финансового сектора ЗАО "АУДИТОРСКАЯ ФИРМА "МАРИЛЛИОН" Квалификационный аттестат, выданный после 01.01.2011, № 01-000004

член СРО НП АПР, регистрационный номер в реестре аудиторов 29801026440

на основании доверенности № 001-АФ-2013 от 09.01.2013



В.В. Фомин